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ORDEM DO DIA 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 25 DE MAIO DE 2017 

 

 

INDICAÇÕES – 14 

 

Nº 025/17 – A Vereadora Isabela Mores Furmam, no uso de suas atribuições legais, indica à secretaria 

de Obras e Infraestrutura, que seja realizada operação tapa buracos na Rua Luís Capraro, bairro Vila 

Militar.  

 

Nº 026/17 - A Vereadora Isabela Mores Furmam, no uso de suas atribuições legais, indica, à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja elaborado que seja realizada operação tapa buracos na 

Rua Manoel Cristino dos Santos, desde a Rua Luís Capraro até a Rua Pedro de Paula Teixeira, no 

bairro Vila Maria.  

 

Nº 027/17-  A Vereadora Sara Edueelynn dos Santos Machado, no uso de suas atribuições legais, 

indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado o patrolamento e cascalhamento na 

gleba três da localidade de Witmarsum. 

 

Nº 028/17- O Vereador Mateus Mayer, no uso de suas atribuições legais, indica ao Departamento de 

Trânsito, a colocação de placas de sinalização e pintura asfáltica na extensão da Rua Cel. Alípio do 

Nascimento.   

 

Nº 029/17 – O Vereador Alisson Eduardo B. Junior, no uso de suas atribuições legais, indica  à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de reconstruir o alambrado 

em torno da Escola Estadual do Campo de Quero-Quero  e Escola Municipal Ida Albach. 

 

Nº 030/17 - A Vereadora Priscila de Castro Souza no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, que seja realizada a limpeza em torno do Posto de Saúde da localidade 

de Poço Grande.  

 

Nº 031/17 - A Vereadora Priscila de Castro Souza no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que seja construído muro entre a Escola estadual do Campo de 

Pinheiral de Baixo e a Unidade Básica de Saúde.  

 

Nº 032/17 - A Vereadora Danielly Wümli no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que seja construída passagem elevada em frente a empresa 

Baston, localizada na Avenida das Palmeiras.  
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Nº 033/17 - A Vereadora Danielly Wümli no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, que seja realizada a substituição de lâmpadas na Rua Padre 

Anchieta, bairro Vila Vida. 

 

Nº 034/17 - A Vereadora Pâmela Maria Stanski Da Luz, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na Rua João 

Honório dos Santos, localizada no bairro Rocio II. 

 

Nº 035/17 - A Vereadora Pâmela Maria Stanski Da Luz, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Obras e Infraestrutura que seja realizado o patrolamento e cascalhamento, na Rua Rosa 

Mildemberg Mayer, desde a Rua Cap. João Padilha de Oliveira, até o seu final, localizada na Vila 

Mayer. 

 

Nº 036/17 -  A Vereadora Lívia Sanson, no uso de suas atribuições legais,  à Secretaria Municipal de 

Obras e Infraestrutura, que veja a possibilidade de realizar drenagem  ou barreira de contenção na 

estrada da localidade  de Vieiras, em frente a propriedade de Francisco Kasiorowki.  

 

Nº 037/17 - A Vereadora Lívia Sanson, no uso de suas atribuições legais,  à Secretaria Municipal de 

Obras e Infraestrutura, que  seja realizado o patrolamento e cascalhamento na estrada que liga a 

localidade de Arroio Grande a estrada principal Sebastião Sanson na localidade de Vieiras.   

 

Nº 038/17 – A Vereadora Jaquelyne do Valle dos Santos, no uso de suas atribuições legais, à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na Rua Manuel 

Demétrio de Oliveira no bairro Rocio II. 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS ANTEPROJETOS DE LEI: 02 

 

Nº 018 - Cria o Programa “Jovem Monitor de Turismo ” e dá outras providências. - Vereadora 

Pâmela Maria Stanski Da Luz 

 

Nº 019 - Institui o Programa de Higiene Bucal na rede pública municipal de ensino de Palmeira e dá 

outras providências. - Vereadora Lívia Sanson 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS PROJETOS DE LEI: 01 

 

Nº 041 - Autoriza o Poder Executivo Municipal, firmar convênios com empresas do município 

visando a colocação de placas de nomenclaturas de ruas e praças, bem como, a manutenção e 

conservação de praças, canteiros centrais, rotatórias, áreas de ginástica, lazer e dá outras providências. 

- Vereadora Isabela Mores Furmam 

 

 

 

 


